

莱佛士医疗集团首季净利增3.7%

韩宝镇 报道

hanpt@sph.com.sg

莱佛士医疗集团（Raffles Medical Group）截至今年3月底的第一季净利比去年同期增加3.7%至1553万元，主要由医疗保健服务与医院服务推动。

集团营收同比增长23%至1亿1686万元，当中包括来自新收购国际SOS及其子公司的贡献。税前盈利上升8.4%至2235万元。

集团每股盈利为2.67分，每股净资产值为107.61分。

集团昨天发布业绩时指出，尽管我国和区域的缓慢经济增长一般上可能影响到医疗保健需求，但随着集团的大型项目莱佛士荷兰村（Raffles Holland V）开幕，及透过收购国际SOS（MC控股）的诊所来扩大区域业务，集团已为未来作好准备。

莱佛士医疗集团主席吕俊暘医生表示，集团目前已在13个城市有业务，并将寻找机会在这些城市及其他地方扩展业务。集团目前在中国有40名医生，未来几年会再增加一倍。



莱佛士医疗集团近期将新收购的国际SOS（MC控股）在中国和柬埔寨的诊所换为莱佛士品牌。图为在北京已更换上自家品牌的诊所。

（莱佛士医疗提供）

由集团和上海陆家嘴集团在前滩大道合资发展的国际医院，总投资额约为2亿新元，设有400个床位，预计2018年落成。

已在3月取得临时入伙准证的莱佛士荷兰村，将在6月开业。该项目是一座五层楼高的商业大厦，另有三个地下层。吕俊暘表示，尽管零售市场目前放缓，但集团对于商业空间的需求感到鼓舞。集团将

自行管理该大厦，尽管它无意要成为房地产发展商，但会考虑将来发展这类组成部分包括医疗保健的商业项目。

华侨投资研究公司指莱佛士医疗集团的首季业绩大致上符合预期，给予该股买入评级，目标价4.72元。

集团昨天开市前发布业绩，全日下跌0.87%至4.55元。